

Prefeitura Municipal de Uauá

Contrato

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 002/2021

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO, que tem por objeto a contratação da empresa para o fornecimento de oxigênio medicinal para utilização no Centro de Enfrentamento ao Covid-19 da Secretaria Municipal de Saúde de Uauá/BA, torna pública e oficializa a presente "ERRATA" ao Extrato do Contrato nº 002/2021, publicado no Diário Oficial do Município | Ano IX - Edição nº 01386|, na edição de segunda-feira, 01 de fevereiro de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - Onde se lê:

"ATIVIDADE: 2.297".

Leia-se:

"ATIVIDADE: 2.012".

Uauá-BA, 12 de fevereiro de 2020.
Pedro Morais Ribeiro
Presidente da COPEL

Prefeitura Municipal de Uauá

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 008/2021

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade DISPENSA DE LICITAÇÃO, que tem por objeto a contratação da empresa para o fornecimento de medicamentos para o Hospital Municipal e a rede de Atenção Básica de Saúde, torna pública e oficializa a presente "ERRATA" ao Extrato do Contrato nº 008/2021, publicado no Diário Oficial do Município - Ano IX - Edição nº 01391, na edição de segunda-feira, 10 de fevereiro de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - Onde se lê:

"R\$ 231.698,74 (duzentos e trinta e um mil, seiscentos e noventa e oito reais e setenta e quatro centavos)".

Leia-se:

"R\$ 154.808,74 (cento e cinquenta e quatro mil, oitocentos e oito reais e setenta e quatro centavos)".

2 – Onde se lê:

"Ativ.: 2.013"

Leia-se:

"Ativ.: 2.012"

Uauá-BA, 12 de fevereiro de 2020.

Pedro Moraes Ribeiro
Presidente da COPEL